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Câu 1. Khi nói về tia X, phát biểu nào sau đây là đúng ?
A. Tia X có khả năng đâm xuyên kém hơn tia hồng ngoại	
B. Tia X có bước sóng lớn hơn bước sóng của ánh sáng nhìn thấy.	
C. Tia X có tần số nhỏ hơn tần số của tia hồng ngoại.	
D. Tia X có bản chất giống tia tử ngoại.


Câu 2. Một chất điểm thực hiện đồng thời hai dao động có phương trình lần lượt là:  và  . Tại một thời điểm li độ của dao động x1 = 4 cm và li độ của dao động tổng hợp bằng 5 cm thì li độ dao động x2 có độ lớn bằng:
A. 9 cm	B. 6 cm	C. 1 cm	D. 3 cm
Câu 3. Hãy chọn câu đúng. Tia tử ngoại
A. không gây ra hiện tượng quang điện	B. cũng có tác dụng nhiệt	
C. không làm đen phim ảnh.	D. không có tác dụng nhiệt

Câu 4. Một chất điểm dao động theo phương trình . Chiều dài quỹ đạo dao động của vật là
A. 10 cm	B. 20 cm	C. 5 cm	D. 2,5 cm
Câu 5. Ở Trường Sa, để có thể xem các chương trình truyền hình phát sóng qua vệ tinh, người ta dùng anten thu sóng trực tiếp từ vệ tinh, qua bộ xử lí tín hiệu rồi đưa đến màn hình. Sóng điện từ mà anten thu trực tiếp từ vệ tinh thuộc loại
A. sóng cực ngắn	B. sóng ngắn	C. sóng trung	D. sóng dài
Câu 6. Hạt nhân càng bền vững khi có
A. năng lượng liên kết riêng càng lớn	B. số prôtôn càng lớn.	
C. số nuclôn càng lớn.		D. năng lượng liên kết càng lớn.
Câu 7. Một mạch dao động điện từ LC lí tưởng có C= 20 nF và L = 5 mH. Ban đầu tụ được tích điện đến giá trị cực đại 20 C. Khi điện tích trên tụ là 16 C và đang tăng thì cường độ dòng điện trong mạch có giá trị là
A. -0,12 A	B. 0,12 A	C. -1,2 A	D. 1,2 A
Câu 8. Một mạch dao động điện từ lí tưởng gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C. Tần số dao động riêng của mạch là




A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 9. Đặt điện áp (t tính bằng s) vào hai đầu cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm . Cảm kháng của cuộn dây là
A. 100 	B. 80 	C. 40 	D. 120 

Câu 10. Một điện áp xoay chiều có biểu thức . Điện áp có giá trị bằng 0 lần đầu tiên tại thời điểm




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 11. Đặt vào hai đầu đoạn mạch R,L, c nối tiếp( trong đó cuộn dây thuần cảm) một điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng và tần số không đổi. Nếu tăng dần điện dung C của tụ điện thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong mạch lúc đầu tăng sau đó giảm. Nhu vậy ban đầu trong mạch phải có A
A. ZL = R	B. ZL < ZC	C. ZL = ZC	D. ZL > ZC
Câu 12. Đặt một điện áp xoay chiều	có giá trị hiệu dụng 200V vào hai đầu đoạn mạch gồm tụ điện mắc nối tiếp với điện trở thuần. Biết điện áp hiệu dụng ở hai đầu tụ điện là 120V. Hệ số công suất của đoạn mạch bằng
A. 0,8	B. 0,7	C. 0,6	D. 0,5


Câu 13. Cho khối lượng của hạt nhân  là 209,9828u; của notron là l,0087u; của prôtôn là l,0073u. Độ hụt khối của hạt nhân là
A. l,9686u.	B. l,8076u.	C. l,6468u.	D. 1,7266 u.
Câu 14. Sự phát sáng nào sau đây là hiện tuợng quang - phát quang?
A. Sự phát sáng của con đom đóm	B. Sự phát sáng của đèn dây tóc	
C. Sự phát sáng của đèn ống thông dụng	D. Sự phát sáng của đèn LED

Câu 15. Một vật nhỏ khối lượng 100g dao động theo phương trình (x tính bằng cm, t tính bằng s). Biết động năng cực đại của vật bằng 32 mJ. Tần số góc của dao động là:
A. 25 rad	B. 10 rad	C. 20 rad	D. 5 rad

Câu 16. Một dòng điện xoay chiều mà cường độ dòng điện có biểu thức  A. Cường độ dòng điện hiệu dụng có giá trị là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 17. Một sóng cơ học lan truyền trong một môi traờng tốc độ v. Buớc sóng của sóng này trong môi truòng đó là . Chu kỳ dao động của sóng có biểu thức là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 18. Công thoát của êlectron khỏi một kim loại là 3,975.10-19J. Biết h = 6,625.10-34J.s, 
c = 3.108 m/s. Giới hạn quang điện của kim loại là
A. 500 nm	B. 450 nm	C. 560 nm	D. 360 nm
Câu 19. Quang phổ vạch phát xạ do chất nào dưới đây bị nung nóng phát ra?
A. Chất lỏng		B. chất rắn	
C. Chất khí ở áp suất thấp		D. Chất khí ở áp suất cao


Câu 20. Một sóng cơ truyền dọc theo trục Ox có phương trình  (cm), với t tính bằng s. và x tính bằng cm. Biêt rằng tốc độ truyền sóng bằng m/s. Tốc độ dao động cực đại của phần tử môi trường bằng
A. 60 cm/s.	B. 100 cm/s.	C. 40 cm/s.	D. 80 cm/s.


Câu 21. Một vật nhỏ dao động theo phương trình  . Khi pha của dao động bằng thì li độ của vật bằng

A. 0	B. 4 cm	C. 8 cm	D. 

Câu 22. Một con lắc đơn gồm dây treo có chiều dài l và vật treo khối lượng m dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường g. Biết phương trình dao động theo li độ góc là . Mốc tính thế năng ở vị trí cân bằng. Cơ năng của con lắc là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 23. Một con lắc lò xo gồm một vật nặng khối lượng m = 200 g và lò xo có độ cứng 20 N/m dao động điều hòa với biên độ 10 cm. Khi vật có li độ 6 cm thì tốc độ của vật là
A. 60 cm/s.	B. 40 cm/s.	C. 80 cm/s.	D. 20 cm/s.
Câu 24. Một con lắc đơn có dây treo chiều dài 1 và một vật nhỏ khối lượng m dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường g. Chu kì dao động của con lắc là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 25. Trong một thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe là 0,8 mm, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 1,6 m. Nguồn sáng phát ánh sáng trắng có bước sóng trong khoảng từ 380 nm đến 760 nm. M là một điểm trên màn, cách vân sáng trung tâm 1 cm.Trong các bước sóng của các bức xạ cho vân sáng tại M, bước sóng ngắn nhất là
A. 417 nm	B. 385 nm	C. 426 nm	D. 380 nm
Câu 26. Quang điện trở có nguyên tắc hoạt động dựa trên hiện tượng
A. quang – phát quang.		B. quang điện ngoài.	
C. quang điện trong.		D. nhiệt điện
Câu 27. Một sóng ngang truyền trong một môi trường thì phương dao động của các phần tử môi trường
A. là phương ngang.		B. trùng với phương truyền sóng.	
C. là phương thẳng đứng.		D. vuông góc với phương truyền sóng.
Câu 28. Một sợi dây đàn hồi đang có sóng dừng với tần số f = 20 Hz. Trên dây, những điểm dao động với cùng biên độ А không phải là bụng sóng có vị trí cân bằng liên tiếp cách đều nhau một đoạn 20 cm. Tốc độ truyền sóng trên dây là
A. 2 m/s.	B. 8 m/s.	C. 16 m/s.	D. 4 m/s.
Câu 29. Chiếu một chùm sáng đơn sắc hẹp tới mặt bên của một lăng kính thủy tinh đặt trong không khí. Khi đi qua lăng kính, chùm sáng này
A. bị đổi màu.		B. không bị lệch khỏi phương truyền ban đầu
C. bị thay đổi tần số		D. không bị tán sắc
Câu 30. Theo thuyết lượng tử ánh sáng, phát biểu nào sau đây đúng?
A. Phôtôn ứng với ánh sáng đơn sắc có năng lượng càng lớn nếu ánh đó có tần số càng lớn
B. Năng lượng của mọi loại phôtôn đều bằng nhau	.
C. Năng lượng của phôtôn giảm dần khi phôtôn ra xa dần nguồn sáng.	
D. Phôtôn tồn tại trong cả trạng thái đứng yên và trạng thái chuyển động
Câu 31. iCho 4 tia phóng xạ: tia  , tia + , tia  và tia  đi vào một miền có điện trường đều theo phương vuông góc với đường sức điện. Tia phóng xạ không bị lệch khỏi phương truyền ban đầu là
A. tia 	B. tia 	C. tia +	D. tia 


Câu 32. Hạt nhân  và hạt nhân  có cùng 
A. điện tích	B. số nuclôn	C. số proton	D. số n


Câu 33. Đặt điện áp  vào hai đầu đoạn mạch gồm một điện trở thuần 100  mắc nối tiếp với tụ điện có điện dung . Công suất tỏa nhiệt trên điện trở bằng 
A. 25 W.		B. 200 W.	
C. 100 W.		D. 50 W.
Câu 34. Hãy chọn phát biểu sai về đặc điểm của sóng điện từ
A. Sóng điện từ mang năng lượng.	
B. Sóng điện từ lan truyền được trong chân không.	
C. Trong sóng điện từ thì dao động của điện trường và từ trường tại một điểm luôn vuông pha với nhau	
D. Sóng điện từ cũng bị phản xạ và khúc xạ như ánh sáng
Câu 35. Một nguồn âm có công suất không đổi di chuyển trên một đoạn thẳng từ А đến B, tại một điểm C người ta đặt một máy thu thì đo được mức cường độ âm tăng từ 30 dB đến 34 dB sau đó giảm xuống 28 dB. Biết khoảng cách AB = 10. Diện tích tam giác ABC có giá trị gần đúng là
A. 26 m2.	B. 32 m2.	C. 12 m2.	D. 17 m2.
Câu 36. Ban đầu (t=0) có một mẫu chất phóng xạ nguyên chất. Ở thời điểm t1 mẫu chất phóng xạ còn lại 40% hạt nhân chưa bị phân rã. Đến thời điểm t2 = t1 + 900 s thì số hạt nhân chưa bị phân rã chỉ còn 5% so với số hạt nhân ban đầu. Chu kỳ bán rã của chất đó là
A. 300 s	B. 500 s	C. 350 s.	D. 450 s.


Câu 37. Lần luợt đặt các điện áp xoay chiều u1, u2 và u3 có cùng giá trị hiệu dụng nhưng tần số khác nhau vào hai đầu một đoạn mạch có R, L, C nối tiếp thì cuòng độ dòng điện trong mạch tương ứng là  . Phát biểu nào sau đây đúng?
A. i2 sớm pha so với u2	B. i1 cùng pha với i2	
C. i3 sớm pha so với u3	D. i1 trễ pha so với u1
Câu 38. Một vật nhỏ đuợc gắn vào con lắc lò xo có độ cứng bằng 40 N/m. Kích thích cho vật dao động điều hòa quanh vị trí cân bằng thì đồ thị động năng của vật theo thời gian như hình vẽ. Biết thời điểm ban đầu t =0 vật chuyển động theo chiều âm. Phương trình dao động của vật là

[image: ]A. 	

B. 	

C. 	

D. 


Câu 39. Li độ và tốc độ của vật dao động điều hòa liên hệ với nhau theo biểu thức : (trong đó x và v lần lượt tính theo đơn vị cm và cm/s). Lấy . Khi gia tốc của vật là 50 m/s2 thì tốc độ của vật là

A. 100 cm/s.	B. 0	C. 50 cm/s.	D. 

[image: ]Câu 40. Cho mạch điện như hình vẽ. Điện áp xoay chiều ổn định giữa hai đầu А và B là  . Khi K mở hoặc đóng thì đồ thị cường đồ dòng điện qua mạch theo thời gian tương ứng là im và iđ được biểu diễn như hình bên. Giá trị của R bằng
[image: ]
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Câu 41. Một sóng cơ lan truyền dọc theo trục Ox trên một sợi dây đàn hồi với tần số . Tại thời điểm t0 = 0 và thời điểm t1= 1,75 s hình ảnh sợi dây có dạng như hình vẽ. Biết d2 - d1 = 3 cm. Tỉ số giữa tốc độ dao động cực đại của phần tử dây và tốc độ truyền sóng có giá trị là




A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 42. Bắn hạt proton có động năng 4,5 MeV vào hạt nhân  đang đứng yên, gây ra phản ứng hạt nhân . Giả sử phản ứng không kèm theo bức xạ  , hai hạt  có cùng động năng và bay theo hai hướng tạo với nhau góc . Coi khối lượng của mỗi hạt tính theo đon vị u gần đúng bằng số khối của nó. Giá trị của  là
A. 161,50.	B. 130,50.	C. 167,40.	D. 124,30.


Câu 43. Đặt một điện áp xoay chiều có tần số 50 Hz và giá trị hiệu dụng 100V vào hai đầu cuộn sơ cấp của một máy biến áp lí tưởng có tổng số vòng dây của cuộn sơ cấp và cuộn thứ cấp là 2400 vòng. Nối hai đầu cuộn thứ cấp với đoạn mạch AB gồm đoạn AM nối tiếp với đoạn MB. Đoạn mạch AM chứa điện trở thuần R mắc nối tiếp vói cuộn cảm thuần có độ tự cảm L thay đổi được, đoạn MB chứa tụ điện có điện dung . Điều chỉnh độ tự cảm L đến giá trị  thì điện áp hiệu dụng của hai đầu đoạn AM đạt cực đại bằng 300V. Số vòng dây của cuộn thứ cấp là
A. 900 vòng.	B. 1600 vòng.	C. 1050 vòng.	D. 1800 vòng.

Câu 44. Đặt điện áp (trong đó U0 không đổi và f thay đổi được) vào hai đầu đoạn mạch RLC mắc nối tiếp. Khi tần số f = f1, f = f1 + 150 Hz, f = f1 + 50 Hz thì hệ số công suất của mạch tương ứng là 1; 0,6 và 15/17. Tần số để mạch xảy ra cộng hưởng có thể là 		A. 100 Hz		B. 120 Hz.		C. 50 Hz		D. 150 Hz



Câu 45. Đặt điện áp  vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm L thay đổi được, điện trở R và tụ điện có điện dung C. Khi  hoặc L = 1,5L1 thì công suất của đoạn mạch có cùng giá trị. Khi  hoặc L = 2L2 thì điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn cảm có cùng giá trị. Khi nối một ampe kế xoay chiều (lí tưởng) với hai đầu cuộn cảm thì số chỉ của ampe kế là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 46. Trong thí nghiệm I-âng, chiếu đồng thời hai bức xạ có bước sóng 1 = 0,42 m và 2 = 0,525 m. Trên màn quan sát, gọi M, N là hai điểm nằm cùng một phía so với vân trung tâm. Biết tại điểm M trùng vói vị trí vân sáng bậc 4 của bức xạ 2; tại N trùng vói vị trí vân sáng bậc 10 của bức xạ 1. Tính số vân sáng quan sát được trên khoảng MN ?
A. 4	B. 7	C. 8	D. 6

Câu 47. Một đám nguyên tử hiđrô đang ở trạng thái cơ bản. Khi chiếu bức xạ có tần số f1 vào đám nguyên tử này thì chúng phát ra tối đa 6 bức xạ. Khi chiếu bức xạ có tần số f2 vào đám nguyên tử này thì chúng phát ra tối đa 15 bức xạ. Biết năng lượng ứng với các trạng thái dừng của nguyên tử hiđrô được tính theo biểu thức 

(E0 là hằng số dương, n = 1,2,3...).  Tỉ số là




A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 48. Ва con lắc lò xo giống nhau được treo ở cùng độ cao và cách đều nhau. Con lắc ở bên trái và ở giữa có phương trình dao động lần lượt là ,  (cm). Biết rằng trong quá trình dao động ba vật nhỏ gắn ở ba lò xo luôn thẳng hàng. Con lắc ở bên phải có phương trình dao động là


A. 	B. 	


C. 	D. 

Câu 49. Đặt điện áp  ( thay đổi được) vào hai đầu đoạn mạch AB nối tiếp gồm điện trở thuần R, cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C . Khi = l00 rad/s thì điện áp hiệu dụng trên R đạt cực đại. Khi  = 80 rad/s thì điện áp hiệu dụng trên cuộn dây bằng 0,954U. Để điện áp trên tụ điện có giá trị cực đại thì tần số góc  có giá trị gần đúng bằng




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 50. Trong thí nghiệm giao thoa trên mặt nước, hai nguồn sóng kết hợp А và B dao động cùng pha, cùng tần số, cách nhau AB = 8cm tạo ra hai sóng kết hợp có bước sóng  = 2cm. Trên đường thẳng () song song vói AB và cách AB một khoảng là 2cm, khoảng cách ngắn nhất từ giao điểm C của () với đường trung trực của AB đến điểm M trên đường thẳng () dao động với biên độ cực tiểu là
A. 0,43 cm.	B. 0,5 cm.	C. 0,56 cm.	D. 0,64 cm.


ĐÁP ÁN
	1D
	2C
	3B
	4A
	5A
	6A
	7D
	8D
	9B
	10A

	11B
	12A
	13D
	14C
	15C
	16A
	17A
	18A
	19C
	20D

	21B
	22C
	23C
	24D
	25B
	26C
	27D
	28C
	29D
	30A

	31A
	32A
	33D
	34C
	35D
	36A
	37B
	38D
	39D
	40B

	41B
	42A
	43B
	44C
	45C
	46B
	47D
	48B
	49C
	50C



HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT
Câu 1. Đáp án D. Tia tử ngoại và tia X cùng là những bức xạ không nhìn thấy

Câu 2. Đáp án C. 
Câu 3. Đáp án B. Vật hấp thụ tia tử ngoại sẽ nóng lên.
Câu 4. Đáp án A. S = 2A = 2.5 = 10 cm
Câu 5. Đáp án A. Trong bốn loại sóng trên chỉ có sóng cực ngắn có thể xuyên qua tầng điện li, các sóng còn lại bị phản xạ tại tầng điện li
Câu 6. Đáp án A. Năng luợng liên kết riêng thể hiện độ bền vững của hạt nhân, hạt có năng luợng liên kết riêng càng lớn thì càng bền vững.
[image: ]Câu 7. Đáp án D


Bảo toàn năng lượng   
Từ hình vẽ suy ra



Câu 8. Đáp án D. 

Câu 9. Đáp án B. 
[image: ]Câu 10. Đáp án A. 

Tại t = 0, điện áp tức thời hai đầu mạch u ở M, có 

=> để u bằng 0 thì M phải quay một góc  

=> thời gian từ t = 0 đến khi u = 0 là 
Câu 11. Đáp án B. Khi tăng dần điện dung của tụ thì cuờng độ dòng điện hiệu dụng trong mạch tăng rồi giảm => tổng trở của mạch giảm rồi tăng khi C tăng dần
Mà C ~ 1/ZC, khi C tăng thì ZC giảm dần => lúc đầu ZC ~ Z, lúc sau ZC ~ 1/Z
=> ban đầu mạch có ZC > ZL

Câu 12. Đáp án A. 

Câu 13. Đáp án D. 
Câu 14. Đáp án C. Thành trong của đèn ống thông dụng có phủ một lớp bột phát quang. Lớp bột này sẽ phát ánh sáng trắng khi bị kích thích bởi ánh sáng giàu tia tử ngoại

Câu 15. Đáp án C. 

Câu 16. Đáp án A. 

Câu 17. Đáp án A. 

Câu 18. Đáp án A. 
Câu 19. Đáp án C.
Câu 20. Đáp án D.

Phương trình sóng tới tại điểm M bất kì trên phương truyền sóng 


Đồng nhất với phương trìnhsuy ra 





Câu 21. Đáp án B. 

Câu 22. Đáp án C. 
Câu 23. Đáp án C. 





Câu 24. Đáp án D. 
Câu 25. Đáp án B.

Ta có 

Mà 


Câu 26. Đáp án C.
Câu 27. Đáp án D.
[image: ]Câu 28. Đáp án C.
M, N, P, Q là vị trí mà các phần tử tại đó dao động với cùng biên độ A.
Có NP = PQ = NQ/2 = 10 cm. 






Câu 29. Đáp án D. Chỉ có chùm sáng đa sắc mới bị tán sắc khi đi qua lăng kính.

Câu 30. Đáp án A. 
Câu 31. Đáp án A. Tia  không mang điện nên không bị lệch khỏi phương truyền ban đầu khi đi vào miền điện trường đều.
Câu 32. Đáp án A.
Câu 33. Đáp án D.






Câu 34. Đáp án C. Trong sóng điện từ thì dao động của điện trường và từ trường tại một điểm luôn cùng pha với nhau.
Câu 35. Đáp án D.
Khi đặt nguồn âm tại A, ta có: 


[image: ]Mức cường độ âm lớn nhất khi khoảng cách từ nguồn âm đến máy thu C bé nhất => khi nguồn âm đặt tại I thì mức cường độ âm thu được lớn nhất


Khi đặt nguồn âm tại B, ta có:












Câu 36. Đáp án A.

Ta có: 

Theo bài ra: 

Từ (1) và (2) suy ra: 


Câu 37. Đáp án B. i1 và i2 có cùng pha ban đầu /3.
Câu 38. Đáp án D.
Tại t = 0 vật đang chuyển động theo chiều âm. Từ đồ thị ta thấy động năng của vật giảm đến 0 rồi tăng dần đến Wđ max => tại t = 0 vật ở M. 

[image: ]Có 




Vật có động năng cực đại tuơng ứng với vật ở N => thời gian để vật đi từ M đến N là  	
W đ max = 0,5 kA2 = 0,8 => A = 20 cm.
Phương trình dao động của vật: 


Câu 39. Đáp án D.






Câu 40. Đáp án B.
Khi К đóng, i sớm pha hơn u góc 1.

Tại t = 0, 
Khi К mở, i sớm (hoặc trễ pha) hon u góc 2

Tại t = 0, 
=> khi K mở, i trễ pha hơn u góc .

Ta có 




[image: ]Câu 41. Đáp án B.
Phương trình dao động của nguồn O: 




Tại  và đang đi xuống 


Xét điểm A: ud1 tại t = 0.
ud1 = 4cm và đan đi lên => điểm A như trên đường tròn lượng giác.


Khi t = 1,75s vị trí tại A bằng vị trí tại B khi t =0.



Mà В tại t = 0 có biên độ âm và đang đi xuống 

Từ hình vẽ 
Độ lệch pha giữa А và B 








Câu 42. Đáp án A.
Bảo toàn động lượng:

 

[image: ]


Bảo toàn năng lượng:




Câu 43. Đáp án B.









Có 

Mà  vòng.
Câu 44. Đáp án C.


f = f1 thì mạch xảy ra cộng hưởng, 

f = f1 + 150 Hz thì 

f =f1 + 50 Hz thì 




Câu 45. Đáp án C.



 hoặc L = 1,5L1 thì công suất của đoạn mạch có cùng giá trị



Khi  hoặc L = 2L2 thì điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn cảm có cùng giá trị



Khi nối một ampe kế xoay chiều (lí tưởng) với hai đầu cuộn cảm thì mạch gồm R và C mắc nối tiếp 
Câu 46. Đáp án B.


Tại điểm M trùng với vị trí vân sáng bậc 4 của bức xạ ; tại N trùng với vị trí vân sáng bậc 10 của bức xạ => xм = 4i2; XN = 10i1

 Mà i2/i1 =  = 5/4
=> xM = 5i1; xN = 8i2
Tại vị trí trùng nhau của hai vân sáng ta có 
=> trong khoảng từ M đến N có 2 vị trí vân sáng trùng nhau tại M và N 
xм = 5i1; xN = l0i1 => từ M đến N có 4 vân sáng của riêng bức xạ 1 
xM = 4i2;  XN = 8i2 => từ M đến N có 3 vân sáng của riêng bức xạ 2
 => trong khoảng từ M đến N quan sát được 7 vân sáng.
Câu 47. Đáp án D.
Khi nguyên tử ở trạng thái dừng n thì số vạch quang phổ tối đa phát ra là n(n-l)/2
Theo bài: 6 = n(n-l)/2 => n = 4; 15 = n(n-l)/2 => n = 6
Ta có 


[image: ]Câu 48. Đáp án B.
Ta có hình vẽ

Tại 
Do trong quá trình dao động 3 vật luôn thẳng hàng nên tại 



Tại 



Từ hình vẽ suy ra 





Phương trình giao động 
Câu 49. Đáp án C.


Khi  thì điện áp hiệu dụng trên R đạt cực đại 

 thì điện áp hiệu dụng trên cuộn dây bằng 0,954U





Để UC max thì 


Câu 50. Đáp án C.
[image: ]Tại M là dao động cực tiểu 


M là dao động cực tiểu gần C nhất => k = 0










oleObject3.bin

image49.wmf
20cos2

4

xtcm

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject48.bin

image50.wmf
9

20cos

44

xtcm

pp

æö

=+

ç÷

èø


oleObject49.bin

image51.wmf
93

20cos

44

xtcm

pp

æö

=+

ç÷

èø


oleObject50.bin

image52.wmf
3252

1010

xv

=-


oleObject51.bin

image53.wmf
2

10

p

=


oleObject52.bin

image4.wmf
1

f =

LC

p


image54.wmf
503/

cms

p


oleObject53.bin

image55.png
Fucy

o





image56.wmf
(

)

(

)

1002cos

utV

wj

=+


oleObject54.bin

image57.png




image58.png
u (cm)





image59.wmf
1

z

6

fH

=


oleObject55.bin

image60.wmf
2

p


oleObject4.bin

oleObject56.bin

image61.wmf
10

3

p


oleObject57.bin

image62.wmf
5

8

p


oleObject58.bin

image63.wmf
3

4

p


oleObject59.bin

image64.wmf
7

3

Li


oleObject60.bin

image65.wmf
7

3

217,3

pLiMeV

a

+®+


image5.wmf
1

f =

2

LC

p


oleObject61.bin

image66.wmf
2

10

5

CF

p

-

=


oleObject62.bin

image67.wmf
0,9

LH

p

=


oleObject63.bin

image68.wmf
(

)

0

cos2

uUft

p

=


oleObject64.bin

image69.wmf
(

)

(

)

400cos100

utV

p

=


oleObject65.bin

image70.wmf
1

0,8

LLH

p

==


oleObject5.bin

oleObject66.bin

image71.wmf
2

1,5

LLH

p

==


oleObject67.bin

image72.wmf
22

A


oleObject68.bin

image73.wmf
2

A


oleObject69.bin

image74.wmf
2

A


oleObject70.bin

image75.wmf
1

A


image6.wmf
1

f =

LC


oleObject71.bin

image76.wmf
0

2

n

E

E

n

=-


oleObject72.bin

image77.wmf
1

2

f

f


oleObject73.bin

image78.wmf
10

3


oleObject74.bin

image79.wmf
27

28


oleObject75.bin

image80.wmf
3

10


oleObject6.bin

oleObject76.bin

image81.wmf
28

27


oleObject77.bin

image82.wmf
1

12cos

6

xt

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject78.bin

image83.wmf
2

12cos

2

xt

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject79.bin

image84.wmf
(

)

3

123cos

3

xtcm

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject80.bin

image85.wmf
(

)

3

2

123cos

3

xtcm

p

p

æö

=+

ç÷

èø


image7.wmf
1

f =

2

LC

p


oleObject81.bin

image86.wmf
(

)

3

12cos

6

xtcm

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject82.bin

image87.wmf
(

)

3

5

12cos

6

xtcm

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject83.bin

image88.wmf
(

)

(

)

2cos

u

uUtcm

wj

=+


oleObject84.bin

image89.wmf
506rad

p


oleObject85.bin

image90.wmf
407rad

p


oleObject7.bin

oleObject86.bin

image91.wmf
503rad

p


oleObject87.bin

image92.wmf
702rad

p


oleObject88.bin

image93.wmf
1221

541

xxxxxxcm

=+Þ=-=-=


oleObject89.bin

image94.png




image95.wmf
222

0

0,5/0,5/C0,5Li

QCq

=+


oleObject90.bin

image8.wmf
0

cos100

uUt

p

=


image96.wmf
1,2

iA

Þ=±


oleObject91.bin

image97.wmf
0

sin1,2

iIA

a

=-=


oleObject92.bin

image98.wmf
1

2

2

f

LC

w

p

p

==


oleObject93.bin

image99.wmf
4

100.80

5

L

ZL

wp

p

===W


oleObject94.bin

image100.png
-l





image101.wmf
/3

ap

=-


oleObject8.bin

oleObject95.bin

image102.wmf
5/6

23

pp

p

+=


oleObject96.bin

image103.wmf
5

1

6

.

2120

Ts

p

p

=


oleObject97.bin

image104.wmf
120

sin0,6cos0,8

200

C

u

U

jj

===Þ=


oleObject98.bin

image105.wmf
(

)

0

m84m210841,7266

pnp

mmu

D=+--=


oleObject99.bin

image106.wmf
222

max

max0,50,50,03220 rad/

đ

WmvmAs

ww

===Þ=


image9.wmf
4

5

LH

p

=


oleObject100.bin

image107.wmf
0

/22

IIA

==


oleObject101.bin

image108.wmf
1

/

vv

fTv

ff

ll

l

=Þ=Þ==


oleObject102.bin

image109.wmf
8

34

0

19

10

6,625.10.3.500

3,975.10

hc

nm

A

l

-

-

===


oleObject103.bin

image110.wmf
2

cos

x

uAtcm

p

w

l

æö

=-

ç÷

èø


oleObject104.bin

image111.wmf
(

)

(

)

4cos0,1

utxcm

wp

=-


oleObject9.bin

oleObject105.bin

image112.wmf
2

0,120

cm

p

pl

l

=Þ=


oleObject106.bin

image113.wmf
2

10

220 rad/s

0,2

v

fHzf

p

wp

lp

===Þ==


oleObject107.bin

image114.wmf
max

v20.480/

Acms

w

===


oleObject108.bin

image115.wmf
8cos

4

3

xcm

p

==


oleObject109.bin

image116.wmf
(

)

22222

max000

max0,50,50,5...0,5

đ

g

WWmvmlmlmgl

l

waaa

=====


image10.wmf
0

cos100

3

uUt

p

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject110.bin

image117.wmf
10/

k

rads

m

w

==


oleObject111.bin

image118.wmf
2222

1010680/s

vAxcm

w

=-=-=


oleObject112.bin

image119.wmf
2

/2./

glTlg

p

wp

w

=Þ==


oleObject113.bin

image120.wmf
(

)

26

3

1,6

10.5.10/k

0,8.10

k

ll

--

-

=Þ=


oleObject114.bin

image121.wmf
5

0,380,760,380,766,513,15

mmk

k

mlm

££Þ££Þ££


oleObject10.bin

oleObject115.bin

image122.wmf
min

5

0,385

13

m

lm

==


oleObject116.bin

image123.png
20 cm

20cm




image124.wmf
10201040

2

p

ONMNNcm

l

=++=++=


oleObject117.bin

image125.wmf
80

cm

l

Þ=


oleObject118.bin

image126.wmf
.0,8.2016m/s

vf

l

===


oleObject119.bin

image11.wmf
1

120

s


image127.wmf
~

hff

ee

=Þ


oleObject120.bin

image128.wmf
1

100

C

Z

C

w

==W


oleObject121.bin

image129.wmf
22

1002

C

ZRZ

=+=W


oleObject122.bin

image130.wmf
(

)

22

2

2

2

100

..10050

1002

U

PIRRW

Z

====


oleObject123.bin

image131.wmf
(

)

(

)

3

11010

10.log/30101

LIIdBII

==Þ=


oleObject124.bin

oleObject11.bin

image132.png




image133.wmf
(

)

(

)

3,4

22020

10.log/34102

LIIdBII

Þ==Þ=


oleObject125.bin

image134.wmf
(

)

(

)

2,8

33030

10.log/28103

LIIdBII

==Þ=


oleObject126.bin

image135.wmf
(

)

(

)

0,4220,4220,4

21

12/10/10.10

IIACICACIC

Þ=Þ=Þ=


oleObject127.bin

image136.wmf
(

)

(

)

0,6220,4220,6

23

23/10/10.10

IIBCICBCIC

Þ=Þ=Þ=


oleObject128.bin

image137.wmf
0,40,6

10101101

ABAIIBICIC

==+=-+-


image12.wmf
1

300

s


oleObject129.bin

image138.wmf
3,38

IC

Þ=


oleObject130.bin

image139.wmf
0,5..AB16,9

ABC

SIC

==


oleObject131.bin

image140.wmf
0

0

22

tt

TT

N

NN

N

=Þ=


oleObject132.bin

image141.wmf
(

)

(

)

12

12

00

240%0,41;25%0,052

tt

TT

NN

NN

--

======


oleObject133.bin

image142.wmf
1

21

2

3

20,4

22

0,05

2

t

tt

T

T

t

T

-

-

-

===


oleObject12.bin

oleObject134.bin

image143.wmf
212111

900

3300.

33

tttttt

Ts

T

--+-

Þ=Þ===


oleObject135.bin

image144.png




image145.wmf
2

max

2

max

0,4

sin

0,8

2

v

v

vA

v

wj

=Þ=-=-


oleObject136.bin

image146.wmf
2

max

2

max

0,4

sin

0,8

2

v

v

vA

v

wj

=Þ=-=-


oleObject137.bin

image147.wmf
31

2

283

T

Ts

p

j

p

+

==


oleObject138.bin

image13.wmf
1

600

s


image148.wmf
829

d/

94

Tsras

T

p

wp

Þ=Þ==


oleObject139.bin

image149.wmf
93

20cos.

44

xtcm

pp

æö

=+

ç÷

èø


oleObject140.bin

image150.wmf
(

)

(

)

32522532322222

10101010101010 rad/s; A = 10 cm

xvvxxAx

wwp

=-Þ=-=-=-Þ=


oleObject141.bin

image151.wmf
22

/

axxa

ww

=-Þ=-


oleObject142.bin

image152.wmf
222246

/101005000/10503/

vAxAacms

wwwp

2

=-=-=-=


oleObject143.bin

oleObject13.bin

image153.wmf
(

)

11

03cos/2

d

i

jjjjp

==+Þ+=


oleObject144.bin

image154.wmf
(

)

(

)

2222

33coscos10

d

i

jjjjjjjj

==+Þ+=Þ+=Þ=-


oleObject145.bin

image155.wmf
01

112

111

2102

2

cos

31

3cos3sintan

cos

33

C

R

lZ

ZZ

R

ZlR

Z

j

jjj

j

=====Þ=Þ==


oleObject146.bin

image156.wmf
1

2

33

C

R

ZZR

Þ=Þ=


oleObject147.bin

image157.wmf
1

1

100

1,5241

2

3

U

lR

Z

R

===Þ»W


oleObject148.bin

image14.wmf
1

150

s


image158.png
A

0




image159.wmf
8cos

3

O

t

ucm

p

j

æö

=+

ç÷

èø


oleObject149.bin

image160.wmf
0,4

O

tucm

==


oleObject150.bin

image161.wmf
/3

jp

Þ=


oleObject151.bin

image162.wmf
8cos/3

3

O

t

ucm

p

p

æö

Þ=+

ç÷

èø


oleObject152.bin

image163.wmf
8cos5/3

3

A

t

ucm

p

p

æö

Þ=-

ç÷

èø


oleObject14.bin

oleObject153.bin

image164.wmf
(

)

8cos/3.1,755/38cos

AB

u

ppj

Þ=-=


oleObject154.bin

image165.wmf
11

2

12

B

k

p

jp

Þ=+


oleObject155.bin

image166.wmf
135/12

B

k

jp

Þ=Þ=


oleObject156.bin

image167.wmf
(

)

21

2

355

4,8

123

dd

cm

p

pp

l

l

-

-=Þ=


oleObject157.bin

image168.wmf
0,8cm/s

v

Þ=


image15.wmf
210

840

P


oleObject158.bin

image169.wmf
max

v8./38/3/

cms

pp

==


oleObject159.bin

image170.wmf
max

/10/3

vv

p

Þ=


oleObject160.bin

image171.wmf
22

2cos4cos

22

pp

pppp

aa

bb

2

æöæö

=Þ=

ç÷ç÷

èøèø


oleObject161.bin

image172.png




image173.wmf
2

24.2cos

2

pp

mKmK

aa

b

æö

Þ=

ç÷

èø


oleObject162.bin

oleObject15.bin

image174.wmf
22

4cos16cos

22

ppp

mKK

K

m

a

a

bb

Þ==

æöæö

ç÷ç÷

èøèø


oleObject163.bin

image175.wmf
2

17,324,517,3

8cos

2

p

p

K

KK

a

b

+=Þ+=

æö

ç÷

èø


oleObject164.bin

image176.wmf
0

cos0,1606161,5

2

b

b

æö

Þ=Þ=

ç÷

èø


oleObject165.bin

image177.wmf
90,50

LC

ZZ

=W=W


oleObject166.bin

image178.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

222222

.//12/

AMLLCCCLL

UURZRZZUZZZRZ

éù

=++-=+-+

ëû


oleObject167.bin

image16.wmf
210

840

P


image179.wmf
2

22

22

2

maxminR060

CCL

AMLLC

L

ZZZ

UZZZR

RZ

-

ÞÞ-+-=Þ=W

+


oleObject168.bin

image180.wmf
2

2

2

1,5300200

502.50.90

1

8.60090

AM

U

UUUV

Þ===Þ=

-

+

+


oleObject169.bin

image181.wmf
121221

//100/2001/22

UUNNNN

===Þ=


oleObject170.bin

image182.wmf
122

24001600

NNN

+=Þ=


oleObject171.bin

image183.wmf
cos1

j

=Þ


oleObject172.bin

oleObject16.bin

image184.wmf
2

1111

1

1

1/

LC

ZZLLC

C

ww

w

=Þ=Þ=


oleObject173.bin

image185.wmf
(

)

22

4

cos0,6tan1

3

LC

ZZ

R

jj

-

=Þ==


oleObject174.bin

image186.wmf
(

)

33

8

cos15/17tan2

15

LC

ZZ

R

jj

-

=Þ==


oleObject175.bin

image187.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

12

1

1

22

1

2

331

1

1

1

1

300

300

3001

100

121,52,5.2,5

1

300

1001

100

100

LC

LC

L

C

L

ZZ

ZZ

L

L

C

wp

wp

wp

wp

wp

wp

wp

wp

+-

+

éù

+-

-

+

ëû

Þ=Þ=Þ=

-+

+-

+-

+

éù

ëû


oleObject176.bin

image188.wmf
2

1

1

11

2

1

1

300

11

100

.2,5100/50

300

100

11

radsfHz

p

w

wp

wp

wp

p

w

æö

+-

ç÷

+

èø

Þ=Þ=Þ=

+

æö

+-

ç÷

èø


oleObject177.bin

image17.wmf
4cos

xt

w

=


image189.wmf
12

80;150

LL

ZZ

=W=W


oleObject178.bin

image190.wmf
1

0,8

LLH

p

==


oleObject179.bin

image191.wmf
12

801,5.80Z100

CCC

ZZZZ

Þ=Þ-=-Þ=W


oleObject180.bin

image192.wmf
2

1,5

LLH

p

==


oleObject181.bin

image193.wmf
(

)

(

)

22

22

150300

100

150100300100

R

RR

Þ=Þ=W

+-+-


oleObject182.bin

oleObject17.bin

image194.wmf
2002

10022A

1002

ZI

Þ=WÞ==


oleObject183.bin

image195.wmf
2

l


oleObject184.bin

image196.wmf
1

l


oleObject185.bin

image197.wmf
2

1

l

l


oleObject186.bin

image198.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

22222222

02012

/1/11/4;/1/11/6/1/11/6/1/11/428/27

EhfEff

-=-Þ=--=


oleObject187.bin

image18.wmf
2cos100

12

it

p

p

æö

=+

ç÷

èø


image199.png
i * xs




image200.wmf
12

0;12cos/663;0

txcmx

p

====


oleObject188.bin

image201.wmf
(

)

333

0;x63cos1

tA

j

==-=


oleObject189.bin

image202.wmf
1

/412cos6

26

tTxcm

pp

æö

==+=-

ç÷

èø


oleObject190.bin

image203.wmf
2

12cos12

22

xcm

pp

æö

=+=-

ç÷

èø


oleObject191.bin

image204.wmf
(

)

(

)

(

)

333

12618cos/2sin2

xAA

jpj

=-+=-=+=-


oleObject18.bin

oleObject192.bin

image205.wmf
(

)

(

)

(

)

333

2

12tan3sin0

3

p

jjj

Þ=-Þ=>


oleObject193.bin

image206.wmf
3

123

Acm

Þ=


oleObject194.bin

oleObject195.bin

image207.wmf
1

100/

rads

wwp

==


oleObject196.bin

image208.wmf
2

1

1/

LC

w

Þ=


oleObject197.bin

image19.wmf
2

A


image209.wmf
2

80/

rads

wwp

==


oleObject198.bin

image210.wmf
(

)

2

222

2

2

2

22

1

22

2

22

222

22

2222

111

0,954

1

1

11

L

LC

C

L

LLL

Z

R

RZZ

Z

RR

Z

ZZZLC

w

w

w

Þ====

æö

+-

æöæö

+-

+-+-

ç÷

ç÷ç÷

èø

èøèø


oleObject199.bin

image211.wmf
2

2

2

2

2

0,78

L

R

Z

w

Þ=


oleObject200.bin

image212.wmf
(

)

22222

12

11

./2/20,78/2.86.6/

L

RRLrads

LCLC

wwwp

=-=-=-»


oleObject201.bin

image213.wmf
503/

rads

p

=


oleObject202.bin

oleObject19.bin

image214.png




image215.wmf
(

)

0,5

dk

l

ÞD=+


oleObject203.bin

image216.wmf
0,51

MBMA

l

Þ-==


oleObject204.bin

image217.wmf
(

)

(

)

22

22

24241

xx

Þ++-+-=


oleObject205.bin

image218.wmf
0,56

xcm

Þ=


oleObject206.bin

image20.wmf
22

A


oleObject20.bin

image21.wmf
2A


oleObject21.bin

image22.wmf
1A


oleObject22.bin

image23.wmf
/

Tv

l

=


image1.wmf
(

)

11

cos2

xAtcm

p

=


oleObject23.bin

image24.wmf
/

Tv

l

=


oleObject24.bin

image25.wmf
.

Tv

l

=


oleObject25.bin

image26.wmf
2/

Tv

pl

=


oleObject26.bin

image27.wmf
(

)

4cos0,1

utx

wp

=-


oleObject27.bin

image28.wmf
2

p


oleObject1.bin

oleObject28.bin

image29.wmf
(

)

8cos

6

xtcm

p

w

æö

=+

ç÷

èø


oleObject29.bin

image30.wmf
3

p


oleObject30.bin

image31.wmf
43

cm


oleObject31.bin

image32.wmf
(

)

0

cos

trad

aaw

=


oleObject32.bin

image33.wmf
0

1

2

mgl

a


image2.wmf
(

)

22

sin2

xAtcm

p

=


oleObject33.bin

image34.wmf
0

2

mgl

a


oleObject34.bin

image35.wmf
2

0

1

2

mgl

a


oleObject35.bin

image36.wmf
(

)

2

1

2

mgl

a


oleObject36.bin

image37.wmf
2

l

m

p


oleObject37.bin

image38.wmf
2

m

l

p


oleObject2.bin

oleObject38.bin

image39.wmf
2

g

l

p


oleObject39.bin

image40.wmf
2

l

g

p


oleObject40.bin

image41.wmf
16

4

C


oleObject41.bin

image42.wmf
14

7

N


oleObject42.bin

image43.wmf
(

)

(

)

1002cos100

tV

p


image3.wmf
(

)

5cos

xtcm

w

=


oleObject43.bin

image44.wmf
4

10

CF

p

-

=


oleObject44.bin

image45.wmf
12

2cos80,2cos180,

33

iItiIt

pp

pp

æöæö

=+=+

ç÷ç÷

èøèø


oleObject45.bin

image46.wmf
3

2cos100

3

iIt

p

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject46.bin

image47.png
o » )




image48.wmf
3

20cos2

4

xtcm

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject47.bin


S


?


 


GIÁO D


?


C & ĐÀO T


?


O B


?


C NINH


 


Đ


?


 


THI TH


?


 


THPT QU


?


C GIA


 


TRƯ


?


NG THPT THU


?


N THÀNH S


?


 


3


 


NĂM H


?


C 201


5


-


201


6


 


 


MÔN V


?


T LÝ


 


 


Th


?


i gian làm bài: 90 phút


 


 


 


 


 


 


 


 


Mã 


đ


?


 


thi 130


 


 


 


 


Câu 1.


 


Khi nói v


?


 


tia X, phát bi


?


u nào sau đây là 


đúng ?


 


A.


 


Tia X có kh


?


 


năng đâm xuyên kém hơn tia h


?


ng ngo


?


i


 


 


B.


 


Tia X có bư


?


c sóng l


?


n hơn bư


?


c sóng c


?


a ánh sáng nh́n th


?


y.


 


 


C.


 


Tia X có t
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n s
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nh


?


 


hơn t


?


n s


?


 


c


?


a tia h


?


ng ngo


?


i.


 


 


D.


 


Tia X có b


?


n ch


?


t gi


?


ng tia t


?


 


ngo


?


i.


 


Câu 2.


 


M


?


t ch


?


t đi


?


m th


?


c hi


?


n đ


?


ng th


?


i ha


i dao đ


?


ng có phương tr


ình l


?


n lư


?


t là: 
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11


cos2


xAtcm


p


=


 


và  


(


)


22


sin2


xAtcm


p


=


. T


?


i m


?


t th


?


i đi


?


m li đ


?


 


c


?


a dao đ


?


ng x


1


 


= 4 cm và li đ


?


 


c


?


a dao đ


?


ng t


?


ng h


?


p b


?


ng 5 


cm thě li 


đ


?


 


dao đ


?


ng x


2


 


có đ


?


 


l


?


n b


?


ng:


 


A.


 


9 cm


 


B.


 


6 cm


 


C.


 


1 cm


 


D.


 


3 cm


 


Câu 3.


 


Hăy ch


?


n câu 


đúng. 


Tia t


?


 


ngo


?


i


 


A.


 


không gây ra hi


?


n tư


?


ng quang đi


?


n


 


B.


 


c


u


ng có tác d


?


ng nhi


?


t


 


 


C.


 


không làm đen phim 


?


nh.


 


D.


 


không có tác d


?


ng nhi


?


t
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Chi


?


u dài qu


?


 


đ


?


o dao


 


đ


?


ng c


?


a v


?


t lŕ


 


A.


 


10 cm


 


B.


 


20 cm


 


C.


 


5 cm


 


D.


 


2,5 cm


 


Câu 5.
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Trư


?


ng Sa, đ


?


 


có th


?


 


xem các chương tr


ình truy


?


n hình phát sóng qua v


?


 


tinh, ngư


?


i ta dùng anten 


thu sóng tr


?


c ti
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p t
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v


?
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x
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lí tín hi
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n
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sóng trung
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sóng dŕi


 


Câu 6.


 


H
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n v
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ng khi có
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t riêng càng l


?


n
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s
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.
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s
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D.


 


năng lư
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t càng l
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n.


 


Câu 7.


 


M
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LC lí tư
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S? GIÁO D?C & ĐÀO T?O B?C NINH Đ? THI TH? THPT QU?C GIA 

TRƯ?NG THPT THU?N THÀNH S? 3 NĂM H?C 2015-2016 

 MÔN V?T LÝ 

 

Th?i gian làm bài: 90 phút 

  

   

  Mã đ? thi 130 

   

Câu 1. Khi nói v? tia X, phát bi?u nào sau đây là đúng ? 

A. Tia X có kh? năng đâm xuyên kém hơn tia h?ng ngo?i  

B. Tia X có bư?c sóng l?n hơn bư?c sóng c?a ánh sáng nhìn th?y.  

C. Tia X có t?n s? nh? hơn t?n s? c?a tia h?ng ngo?i.  

D. Tia X có b?n ch?t gi?ng tia t? ngo?i. 

Câu 2. M?t ch?t đi?m th?c hi?n đ?ng th?i hai dao đ?ng có phương trình l?n lư?t là: 



11

cos2xAtcm và  



22

sin2xAtcm. T?i m?t th?i đi?m li đ? c?a dao đ?ng x

1

 = 4 cm và li đ? c?a dao đ?ng t?ng h?p b?ng 5 

cm thì li đ? dao đ?ng x

2

 có đ? l?n b?ng: 

A. 9 cm B. 6 cm C. 1 cm D. 3 cm 

Câu 3. Hãy ch?n câu đúng. Tia t? ngo?i 

A. không gây ra hi?n tư?ng quang đi?n B. cung có tác d?ng nhi?t  

C. không làm đen phim ?nh. D. không có tác d?ng nhi?t 

Câu 4. M?t ch?t đi?m dao đ?ng theo phương trình 



5cosxtcm. Chi?u dài qu? đ?o dao đ?ng c?a v?t là 

A. 10 cm B. 20 cm C. 5 cm D. 2,5 cm 

Câu 5. ? Trư?ng Sa, đ? có th? xem các chương trình truy?n hình phát sóng qua v? tinh, ngư?i ta dùng anten 

thu sóng tr?c ti?p t? v? tinh, qua b? x? lí tín hi?u r?i đưa đ?n màn hình. Sóng đi?n t? mà anten thu tr?c ti?p 

t? v? tinh thu?c lo?i 

A. sóng c?c ng?n B. sóng ng?n C. sóng trung D. sóng dài 

Câu 6. H?t nhân càng b?n v?ng khi có 

A. năng lư?ng liên k?t riêng càng l?n B. s? prôtôn càng l?n.  

C. s? nuclôn càng l?n.  D. năng lư?ng liên k?t càng l?n. 

Câu 7. M?t m?ch dao đ?ng đi?n t? LC lí tư?ng có C= 20 nF và L = 5 mH. Ban đ?u t? đư?c tích đi?n đ?n giá 

tr? c?c đ?i 20 C. Khi đi?n tích trên t? là 16 C và đang tăng thì cư?ng đ? dòng đi?n trong m?ch có giá tr? là 

A. -0,12 A B. 0,12 A C. -1,2 A D. 1,2 A 

Câu 8. M?t m?ch dao đ?ng đi?n t? lí tư?ng g?m cu?n c?m thu?n có đ? t? c?m L và t? đi?n có đi?n dung C. 

T?n s? dao đ?ng riêng c?a m?ch là 

A. 

1

f =

LC

 B. 

1

f =

2LC

 C. 

1

f =

LC

 D. 

1

f =

2LC

 

Câu 9. Đ?t đi?n áp 

0

cos100uUt(t tính b?ng s) vào hai đ?u cu?n dây thu?n c?m có đ? t? c?m 

4

5

LH





. C?m kháng c?a cu?n dây là 

